

2026/2/3 上午 12:01:08

巴西華語文能力測驗 逾百考生參加

全球華文網

活動時間：2018-12-16

巴西聖儒華文學校承辦的「華語文能力測驗」，27日於聖保羅文教中心舉行，今年一共開設4個試場、有107位考生報考。

聖保羅文教中心主任詹前校、聖儒華文學校校長林志孟在測驗開始前，前往文教中心2樓設立之「試務中心」感謝全體試務人員的辛勞。

由於聖儒華文學校是巴西地區唯一的測驗代理單位，詹前校特地感謝，「試務人員都具有豐富經驗，相信在大家的共同合作下，能夠圓滿而順利地完成任務」。

本次華語文能力測驗的所有試題都由「國家華語測驗推動工作委員會」在臺灣印製並彌封裝袋，寄送到巴西後由文教中心妥為保管，至考試當日才當場拆封，以確保考試的公平與公正性。

測驗開始前，詹前校與林志孟巡視考場。林志孟勉勵考生專注精神作答，並以平常心面對測驗。詹前校則提醒考生作答時要細心確認答案卡上填答的答案與試卷題號是否一致。

林志孟指出，本次華語文能力測驗共分兩階段進行，第一階段為「兒童華語文能力測驗」，以7至12歲母語非華語之兒童為主要受測對象，分為萌芽級、成長級與茁壯級；第二階段為「華語文能力測驗」，以12歲以上母語非華語之人士為主要受測對象，除了既有的入門基礎級、進階高階級、流利精通級外，今年新增「準備級」給初學者進行測驗。

